INFORMACIÓN PROTECCIÓN DE DATOS PÁGINAS WEB RGPD

1. Información Básica.

	Responsable
	Transformados Ortega S.L

	Finalidad
	Atención de solicitudes relacionadas con la prestación de servicios y cumplimiento de obligaciones contractuales y precontractuales.

	Legitimación
	Ejecución de un contrato
Consentimiento del interesado

	Destinatarios
	Prestadores de servicios que actúen como Encargados del tratamiento

	Derechos
	Tienes derecho a acceder, rectificar y suprimir tus datos, a solicitar la portabilidad de los mismos y a oponerte a determinados tratamientos. En la información adicional encontrarás todo lo que necesitas saber sobre tus derechos y como ejercerlos.

	Información adicional
	Consulta la información adicional y detallada sobre protección de datos.




2. Información adicional.
[bookmark: _GoBack]
■ Responsable del Tratamiento.
Transformados Ortega S.L
B23584113
Travesía Torredonjimeno s/n Polígono Industrial los Olivares 23009 Jaén
953281392
info@forvisur.es 
Se compromete en virtud del Reglamento UE 2016/679 a proteger su privacidad e información personal, proporcionando una conexión segura al usuario para evitar alteraciones así como accesos no autorizados a su información personal.

■ Tipo de información que recopilamos:
· Datos identificativos.
· Datos académicos y profesionales.
· Datos de detalle de empleo
· Datos económicos y financieros
Dicha información es necesaria para realizar las finalidades que se describen en el siguiente apartado, de lo contrario no podremos informarle, ni tramitar su  compra.

■ Finalidad y usos.
La información recopilada en el sitio web únicamente será utilizada para las siguientes finalidades:
· Tramitar su solicitud de compra de productos.
· Facturarle y cobrarle los servicios prestados.

■ Legitimación para el tratamiento de los datos personales:
Transformados Ortega S.L se encuentra legitimada para llevar a cabo el tratamiento de los datos personales en base a que:
· Consentimiento informado.

■ Destinatarios.
Los datos personales de Usuarios y/o Clientes de Transformados Ortega S.L podrán ser comunicados a las siguientes categorías de interesados:
· A prestadores de servicios que actúan como encargados de los tratamientos de los datos.
· A los proveedores de servicios informáticos, incluso servicios de computación en la nube.
· A terceros tales como organismos públicos, juzgados, tribunales en cumplimiento de nuestras obligaciones legales.
Según establece el Reglamento UE 2016/679, Transformados Ortega S.L ha realizado una auditoría de cumplimiento a dicha normativa a los Encargados de tratamiento y a los proveedores de servicios informáticos, quienes se han comprometido a implantar medidas técnicas, organizativas para garantizar la disponibilidad, confidencialidad e integridad de la información personal a la que acceden por la prestación del servicio que tienen encargado con nosotros. Este compromiso ha quedado plasmado en un contrato firmado, en el que además de lo anterior se ha comprometido a borrar la información personal de la que dispone en el caso de que dicha relación contractual se extinguiese por alguna de las partes.

■ Transferencias Internacionales.
Transformados Ortega S.L no transferirá su información personal a terceros países sin su previo consentimiento expreso.

■ Plazo de conservación de la información personal.
Le informamos también que Transformados Ortega S.L conservará su información personal durante toda la relación contractual con usted, en el caso de que la relación contractual finalice destruirá su información salvo lo estrictamente necesario para dar cumplimiento a la normativa que atenderá a los plazos legales establecidos.
Fuera de estos casos puede ejercer su derecho de acceso, rectificación, cancelación y limitación de su tratamiento, así como oponerse al mismo enviando un solicitud por escrito a Travesía Torredonjimeno s/n Polg. Industrial los Olivares 23009 Jaén o a info@forvisur.es 

■ Portabilidad de los datos.
Le informamos que no utilizamos ningún servicio de cloudcomputing.
Le informamos que garantizamos su derecho a la portabilidad de datos.

■ Derechos de los interesados.
El Usuario y/o Cliente podrá ejercitar ante Transformados Ortega S.L los derechos de acceso, rectificación o supresión, limitación de su tratamiento, oposición, portabilidad, y a oponerse a decisiones individuales automatizadas. Asimismo, podrán revocar su consentimiento en caso de que lo hayan otorgado para alguna finalidad específica, pudiendo modificar sus preferencias en todo momento.
El Usuario y/o Cliente podrá ejercitar cualquiera de los derechos informados en el párrafo anterior, mediante el envío de un correo electrónico indicando el derecho que ejercita dirigido a Transformados Ortega S.L dirección info@forvisur.es , o bien mediante el envío de una carta firmada dirigida a Transformados Ortega S.L, Travesía Torredonjimeno s/n Polg. Industrial los Olivares 23009 Jaén, adjuntando en ambos casos una copia del DNI, N.I.E o pasaporte y la documentación que, en su caso, fundamente la petición.

■ Reclamación ante la autoridad de control.
Le informamos que tiene derecho a presentar una denuncia o reclamación si considera que sus datos se están utilizando de manera incorrecta ante la Autoridad de Control que es la Agencia Española de Protección de Datos cuyo domicilio se encuentra en la C/ Jorge Juan nº 6, 28001 de Madrid.

■ Seguimiento de comportamiento y señales de no rastreo.
Transformados Ortega S.L puede utilizar tecnologías de recopilación de datos para conocer información sobre sus actividades en línea y en sitios web de terceros u otros servicios de seguimiento de comportamientos. Para ello consulte nuestra Política de cookies.

■ Privacidad de los menores.
Transformados Ortega S.L tiene especial cuidado en proteger la privacidad de los menores. Nuestros sitios web son sitios para el público en general. No permitimos que menores de 16 años se registren, ni almacenamos información personal de aquellos usuarios que sean menores de 16 años.

■ Suspensión del sitio web.
Transformados Ortega S.L se reserva el derecho a suspender, modificar, restringir o interrumpir, ya sea temporal o permanentemente, el acceso, navegación, uso, alojamiento y/o descarga del contenido y/o uso de servicios del sitio web, con o sin previa notificación, sin que medie la posibilidad del usuario de exigir indemnización alguna por esta causa.


■ Legislación aplicable y jurisdicción competente.
Siempre que la normativa vigente al efecto prevea la posibilidad para las partes de someterse a un fuero determinado, para toda cuestión litigiosa derivada o relacionada con este sitio web será de aplicación la legislación española vigente en el momento del litigio, y nos someteremos a los Juzgados y Tribunales de Jaén, así como, en su caso, a los Tribunales Arbitrales de consumo o semejantes a los que nos encontremos adheridos en el momento de producirse la controversia.


EJERCICIO DE DERECHOS DE LOS USUARIOS. 

Puede ejercer sus derechos a través de los siguientes modelos y enviarles al email info@forvisur.es  aportando documentación que acredite la identidad del solicitante (copia del anverso del Documento Nacional de Identidad, o equivalente). Le daremos respuesta en el plazo de un mes.

Colgar documentos de DERECHOS en pdf.
